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Progrma 

Ficha Técnica

▪ Entrevistas online ▪ Población general

METODOLOGÍA TARGET

▪ 10 minutos

DURACIÓN DEL 
CUESTIONARIO

▪ 7 al 13 sept 2018

CAMPO

15%

23%

25%

19%

19%

18-29

30-39

40-49

50-59

60 o más

50% 50%

TAMAÑO DE LA 
MUESTRA

1.000 entrevistas
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¿Cambiarías la hora cada Verano / Invierno?
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¿Cambiarías la hora cada Verano / Invierno?

Existe consenso entre los entrevistados/as acerca de no cambiar la hora cada verano e invierno. 

Base: Total Muestra (1.000)

Sí No

28% 72%
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Base: Total Muestra 

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

36%

36%

27%

25%

20%

64%

64%

73%

75%

80%

72%28%
Total

A mayor edad más se

posicionan en contra de

cambiar la hora cada verano

e invierno.

¿Cambiarías la hora cada Verano / Invierno?

Sí No
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Base: 1.000

¿Cambiarías la hora cada Verano / Invierno?

Cataluña

País Vasco

C. Valenciana

Galicia

Resto Estado

36%

22%

32%

20%

27%

64%

78%

68%

80%

73%

Sí NoSiendo mayoría el NO en todos los

casos, no obstante al menos uno de

cada tres entrevistados/as en las

comunidades mediterráneas

(Cataluña y Valencia) se declara a

favor del cambio horario,

significativamente más que en las

comunidades septentrionales (País

Vasco y Galicia) donde la hora solar

marca menos la actividad social.

72%28%
Total

Sí No



7

Progrma 

Vicente Castellanos
Estudios Sociales y de la Opinión Pública

vicente.castellanos@ipsos.com

+34 661 82 23 86 / 

Eva Aranda
Estudios Sociales y de la Opinión Pública

eva.aranda@ipsos.com

+34 671 71 59 53 

Para más Información…
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